
Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад № 25 Вінницької 

міської ради» розміщений в будівлях 1963 (старий корпус) та 1974 (новий корпус) 

років побудови, загальною площею 1354,95 м2, сарай площею 111,5 м2 , приміщення 

закладу типове, проектна потужність установи – 170 дітей. 

Заклад розташований за адресою: м. Вінниця, вул. Князів Коріатовичів, 147. 

КЗ «ДНЗ №25 ВМР» знаходиться у комунальній власності. Стан будівель – 

задовільний, освітлення відповідає санітарно-гігієнічним нормам. Заклад 

функціонує з 7.30 до 19.30 крім суботи, неділі та офіційних святкових днів. Є 

можливість 24-годинного перебування. 

Середня наповнюваність груп по закладу складає 18 дітей. 

Заклад здійснює свою діяльність відповідно до Статуту, затвердженого 

відповідно до рішення Вінницької міської ради від 23.12.2016 № 531 «Про внесення 

змін та затвердження в новій редакції статутів дошкільних навчальних закладів 

міста». 

Територія закладу становить 0,9485 га, огороджена та утримується в 

задовільному стані. Земля, надана в користування закладу використовується за 

призначенням в належному санітарно - гігієнічному стані. 

Для реалізації навчально - виховного процесу в закладі наявні 9 груп, 

спортивна зала, музична зала, харчоблок, медпункт, бухгалтерія, кабінет завідувача,  

кабінет вихователя – методиста, кабінет завгоспа, кабінет кастелянки, пральня. 

Доступ закладу до мережі Інтернет надається провайдером «Укртелеком» зі 

швидкістю 10 Мбіт/с. 

Завдяки підключенню до мережі Інтернет заклад здійснює електронний 

документообіг з Департаментом освіти, міським методичним кабінетом, іншими 

загальноосвітніми закладами. 

Електронна адреса закладу:  

kzdnz25vmr@ukr.net  

Сайт закладу: https://dnz25.edu.vn.ua 

На першому поверсі закладу розміщено: 

           куточок з охорони праці; 

           патріотичний куточок «Краю мій, ти частка батьківщини»; 

        інформаційно-довідковий куточок з Цивільного захисту; 

           медичний куточок; 

           куточок з захисту прав дитини; 

       інформаційні куточки; 

           профспілковий куточок 

Будівля та майно закладу належить до комунальної власності територіальної 

громади міста Вінниці, знаходиться на балансі закладу та належить йому на правах 

оперативного управління. 
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